

Универсальный маленький характер струйный чернил - черные, желтые, белые, синие, красные

Обзор продукта

Наши высококачественные универсальные чернила струйной стружки для маленьких персонажей предназначены для обеспечения превосходной адгезии, быстрой сушки и превосходного контраста печати для широкого спектра промышленного кодирования и маркировки. Доступные в черном, желтом, белом, синем и красном, эти чернила обеспечивают надежную производительность и последовательную печать на различных субстратах.

Совместимость

Эти чернила сформулированы для совместимости с разнообразными принтерами непрерывного струйного характера (CIJ), включая, помимо прочего:

Videojet (1000 серий, 1710, серия Excel и т. Д.)

Домино (серия AX, серия A и т. Д.)

Linx (5900, 8900, 7900 и т. Д.)

Imaje (Markem-Imaje) (серия 9000, 9020, 9232 и т. Д.)

Hitachi (серия PX, серия RX, серия UX и т. Д.)

Citronix (Ciseries, Ci5000 и т. Д.)

Лейбингер (Jet3up, Jet2neo и т. Д.)

Пожалуйста, проконсультируйтесь с нами, если вам нужны чернила для других брендов или конкретных моделей принтеров, чтобы обеспечить оптимальную производительность.

Свойства и производительность чернил

1. Быстрая сушка и отличная адгезия

Наши чернила сформулированы для быстросохчивых свойств, чтобы минимизировать размывание и обеспечить четкие, высококонтрастные отпечатки. Они хорошо придерживаются различных материалов, в том числе:

Пластмассы (PE, PP, PET, PVC и т. Д.)

Металлы (алюминий, нержавеющая сталь, покрытые поверхности и т. Д.)

Стекло

Бумага и картон

Резина

2. Высокая долговечность и сопротивление

Черные чернила: отпечатки высокой четкости, отличная адгезия, подходящие для широкого спектра субстратов.

Желтые чернила: высокая видимость, идеально подходит для темных поверхностей, ультрафиолетовая.

Белые чернила: сильная непрозрачность, предназначенная для печати на темном фоне, подходящая для маркировки кабеля и труб.

Синие чернила: хороший контраст, высоко читаемые принты, подходящие для промышленных и фармацевтических применений.

Красные чернила: высокая видимость, подходящая для кодирования даты и специальной маркировки.

Сопротивление: чернила обеспечивают превосходную устойчивость к воде, спирту и воздействию света, обеспечивая длительные отпечатки.

3. Формула с низким содержанием обслуживания и борьбы с загадкой

Наши чернила разработаны с помощью расширенной технологии фильтрации, уменьшая засорение сопла и обеспечивая плавную работу. Они поддерживают оптимальную вязкость и текучесть для предотвращения простоя и снижения потребностей в техническом обслуживании.

4. Соответствие экологии и безопасности

Низкие выбросы ЛОС

Rohs и достичь совместимости

Без вредных тяжелых металлов и опасных веществ

Упаковка и хранение

Упаковка: доступна в 1L, 5L или пользовательской упаковке

Условия хранения: храните в прохладном, сухое место вдали от прямых солнечных лучей, от 5 °

С до 25 ° С

Заказы и техническая поддержка

Мы предлагаем глобальную доставку и техническую поддержку, чтобы помочь с выбором чернил, совместимостью с принтерами и устранением неполадок. Свяжитесь с нами, чтобы получить объемные заказы, частную маркировку или индивидуальные составы чернил, чтобы удовлетворить ваши производственные потребности.

Для запросов, пожалуйста, свяжитесь с нами сейчас.